

平成 25 年 10 月 4 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 イ ー ブ ッ ク イニシアティブジャパン 代表者名 代表取締役社長 小 出 斉 (コード番号:3658 東証マザーズ) 問い合わせ先 取締役管理部長 礒 江 英 子 (TEL.03-3518-9544)

東京証券取引所における上場市場の変更に関するお知らせ

本日、当社は株式会社東京証券取引所よりご承認をいただき、平成25年10月28日をもちまして当社株式の上場市場を東京証券取引所マザーズから東京証券取引所市場第一部または市場第二部へ市場変更することとなりましたので、お知らせいたします。

これもひとえに株主の皆様方をはじめ、多くの関係者の皆様方からの日頃のご支援の賜物と心より感謝申し上げます。

当社は、「SAVE TREES!」という創業理念のもと、電子書籍の普及を通じて、読者に新たな価値を提供すること、また、著作者に多くの著作発表機会と収益を提供すること、そしてそれらを通じて出版文化を発展させるとともに、地球環境保護にも資することを目指して電子書籍事業を運営してまいりました。

今後とも皆様方のご期待にお応えすべく、企業価値の向上を図ってまいる所存でございますので、より一層のご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。

なお、所属部につきましては現在未定ではありますが、株式会社東京証券取引所の決定を受けて、本日発表しております「新株式発行及び株式売出しに関するお知らせ」に記載の募集による新株発行に係る発行価格及び当社株式の売出しに係る売出価格等決定日(平成25年10月15日から平成25年10月18日までの間のいずれかの日)以降にお知らせする予定であります。

以 上